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Ficha Técnica



Nota: Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012

RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN: Brandstrat SAS

UNIVERSO EN ESTUDIO: Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en viviendas de todos los niveles socioeconómicos en Bogotá

DISEÑO DE MUESTREO:

La estrategia de diseño muestra empleada corresponde a un muestreo probabilístico estratificado por localidad y con selección aleatoria

simple sin reemplazo al interior de cada estrato.

Cada unidad (registro telefónico por localidad) de la población objetivo tiene una probabilidad de selección conocida y superior a cero. Este

muestreo permite establecer anticipadamente la precisión deseada en los resultados principales , y calcular la precisión observada en todos

los resultados obtenidos.

Para garantizar una representatividad adecuada de cada localidad y balancear los estratos ya que la concentración del 70% de la población

se encuentra en 7 de las 20 localidades, se realiza una optimización de las proporciones mediante una transformación exponencial,

guardando las características de la población inicial, pero redistribuyéndolos pesos que posteriormente se volverán a ajustar a la población

mediante un proceso de ponderación.

Para garantizar que la muestra se a probabilística se asigna en un mecanismo de selección aleatoria de los elementos de la población al

interior de los estratos. Se aleatoriza su selección mediante la asignación de un puntaje proveniente de una distribución uniforme y se

emplea al final un ordenamiento descendente para su selección en la muestra.

TAMAÑO DE MUESTRA: 1000 encuestas

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 3,5% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Monitoreo de percepciones, creencias, opiniones y actitudes ciudadanas sobre el escenario social y cultural derivado de las acciones y

estrategias definidas por parte de la Administración Distrital, ante el COVID 19

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 54 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 3 al 7 de diciembre de 2020

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares
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4. ¿Usted salió de la casa ayer?

Respondieron Sí

Respondieron No

Base: 210 612 694 421 266 142 408 405 408 505 999 501 1.000



Trabajo 

Comprar alimentos o víveres

Razones de salud

Diligencias bancarias

Socializar, encontrarse con amigos, 
vecinos, familiares

Sacar una mascota

Diligencias personales

Hacer ejercicio

Tomar clase, cursos o capacitaciones
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20

Ago. 20 Sept. 15 Oct. 19 Oct. 29 Nov. 20 Dic. 9

Base: Encuestados que 
salieron el día de ayer

162 218 279 561 501 1.000
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Otras menciones Nov 20 Dic 9

% %

Entrenamiento 1% 2%

Compartir con familia 1% -

Pago seguridad social 1% -

Caminar 1% -

Visita en cementerio/Velorio 1% -

Trasteo 1% -

Comprar ropa - 2%

5. ¿Por qué  tuvo que salir ayer? 
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6.¿Cuáles medidas de autocuidado tomó la última vez que salió 
para mitigar el riesgo de contagio del coronavirus? 

Usar tapabocas

Lavado constante de manos con agua y 
jabón

Limpiar las manos con alcohol glicerinado 
o en gel varias veces al día

Tomar distancia de al menos 2 mts

Verificar que no tiene síntomas de COVID

Cambiarse de ropa al llegar

Desinfectar superficies 

Usar guantes 

Evitar el contacto físico con otras personas

No tocarse la cara

No taparse el estornudo con la mano

Ago 
31
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15
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19
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29
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20
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Usar careta 
transparente 4% 4% 4% 5% 2% 2%

No salir si tiene gripa 3% 2% 4% 4% 1% 8%

Usar vestido 
antifluidos 1% 3% 2% 4% 1% 2%

Tomar remedios 
naturales 1% 1% 2% 3% 1% 6%

No usa transporte 
público 1% 2% 2% 2% -- 1%

Tomar temperatura - - - - - 1%

Desinfección de 
calzado - - - - - 1%

Ducharse al volver de 
fuera - - - - - 1%

Otras menciones
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Base: Total Encuestados 203 1.008 505 999 501 1.000

95%

43%

51%

29%

15%

13%

18%

10%

8%

4%

3%

94%

49%

41%

33%

26%

20%

19%

10%

9%

6%

3%

94%

39%

70%

27%

1%

14%

13%

8%

11%

3%

1%

Ago

31

Sept.

15

Oct.

19

Oct.

29

Nov.

20

Dic.

9

97%

42%

69%

31%

7%

20%

20%

10%

14%

9%

7%



7. En los últimos 15 días, usted o alguno de los miembros 
de su familia acudió a cualquiera de los siguientes lugares: 

Usted Un familiar Ninguno NS/NR

a. Supermercado

g. Centros comerciales

e. Transmilenio

b. Restaurante

m. Parque

i. Centros médicos

k. Oficinas

d. Plazas

l. Ciclovía

c. Ventas informales en calle

f. Iglesia y/o lugares de culto

n. Terminales aéreas y/o 
terrestres

h. Colegios y/o jardines

j. Gimnasio
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8. En los últimos 15 días ¿usted ha sido invitado a alguna  
reunión social fuera de su casa? 

Respondieron Sí

Respondieron No

- - - - - - -

408 203 1.008 505 999 501 1.000Base:

Ns/Nr
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10. Las personas en estos lugares:

a. Usaban el tapabocas 
todo el tiempo de 
manera adecuada 

(cubriendo nariz y boca)

- - - 2% 1%

70 56 102 55 130*Base:

Ns/Nr
Respondieron Sí

Respondieron No

*Base: Encuestados que han sido invitados a reuniones sociales fuera de casa y han asistido



11a. Cuando la vacuna llegue a Colombia 
¿qué tan dispuesto estaría usted a aplicársela? 

Medición actual

Base: Total Encuestados 1.000



11a. Cuando la vacuna llegue a Colombia ¿qué tan dispuesto 
estaría usted a aplicársela? 



1 a 3 26%

4 a 6 13%

7 a 10 5%

Más de 10 9%

Ninguna 22%

No estuvo fuera del hogar 25%

Nov 20 Dic 9

Base: Total Encuestados 501 1.000

Noviembre 20

28. Por favor piense en el día de ayer y cuénteme con cuántas personas tuvo 
contacto físico (dar la mano, un abrazo, estar a menos de un metro de distancia) 
fuera de su hogar...

Diciembre 9



Medición Actual

Diciembre
9

Base: Total Encuestados 1.000

Res. Sí: 12%

Res. No 86%
Noviembre 20

Base: Total Encuestados 501

Res. Sí: 13%

Res. No 85%

36. ¿Usted y su familia piensan reunirse con familiares y 
amigos para las novenas de aguinaldos?



Base: Encuestados que van a celebrar 108

36a. ¿En dónde piensan reunirse? (novena) 

Medición Actual



Res. Sí: 23%

Res. No 74%

36b. ¿usted y su familia piensan reunirse con familiares y amigos 
(fuera de su núcleo familiar) para celebrar la navidad o fin de año? 

Medición Actual

Base: Total Encuestados 1.000



Base: Encuestados que van a celebrar 226

36c. ¿En dónde piensan reunirse? (navidad y fin de año)

Medición Actual



Base: Encuestados que van a celebrar 226

36d. ¿Cuántas personas en total piensan 
reunirse aproximadamente?

Medición Actual



Res. Sí: 22%

Res. No 77%

37. ¿Usted y su familia piensan salir de Bogotá para celebrar 
navidades o fin de año? 

Medición Actual

Base: Total Encuestados 1.000



Base: Encuestados que van a celebrar 205

38.  ¿Qué medio de transporte planean utilizar para 
desplazarse? 

Medición Actual



Res. Sí: 77%

Res. No 22%

43. ¿Estaría usted dispuesto a aislarse y no ver a sus 
familiares y amigos? 

Base: Total Encuestados 1.000



Res. Sí: 68%

Res. No 31%

44. ¿Estaría usted dispuesto a aislarse durante las fiestas de fin de año 
(velitas, novenas, navidad y año nuevo) y no ver a sus familiares y/o amigos? 

Medición Actual

Base: Total Encuestados 1.000



Res. Sí: 72%

Res. No 27%

45. ¿Estaría usted dispuesto a aislarse durante 14 días previos al 
24 de diciembre para ver a sus familiares y amigos? 

Medición Actual

Base: Total Encuestados 1.000


